
＜作り方＞

つまみ細工プレートでつくる

＜使用道具＞
つまみ細工プレート＜菱つまみL＞
カットワークはさみ115
ぬい針
水性チャコペン
手芸用ボンド

＜材料＞
生地　10.5cm角　3種類　各2枚
モチーフレース（お花の中心用）　1つ
レース（飾り用）　約8cm
フェルト　3cm角
コサージュピン(25mm)　1個
手ぬい糸

つまみ細工プレートでつくるお花のコサージュ　1-1

お花のコサージュ

①つまみ細工プレート＜菱つまみ L＞で、花びら 6枚のお花モチーフを作ります。
　（商品付属の説明書を参考にしてください）
　花びらは、3種類の生地（A・B・C）を、A→B→C→A→B→Cの順番になるように作ります。

⑤お花モチーフの中心に、モチーフレースをボンドで貼り付け完成です。

②フェルトを直径 3cmの円形にカットし、コサージュピンを置いてピンの 3～ 5mm内側に水性チャコペンでしるしを
　付けます。しるしを付けたところに約 5mmの切り込みを入れ、コサージュピンを差し込みます。

③フェルトの裏側の下部分にボンドをつけて、半分に折ったレースを貼り付けます。
　その後、フェルトの裏側全体にボンドを付けて、お花モチーフの裏側に貼り付けます。

④フェルトの裏側全体にボンドをつけて、お花モチーフの裏側に貼り付けます。
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(1) 生地 A・B・C
　を 2枚ずつ用意

(2)A の生地を半分に折り、
　プレートにはさむ

(3) プレートに沿って
　 生地をカット

(4)「START 1」から
　番号順に糸を通す

(5)「FINISH 12」まで
　糸を通したら、生地
　をプレートから外す

(6) 糸を引き締めて
　花びらの形にする

(7) 同じ糸で、続けてあと
　5枚花びらをつくる
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C最初の花びら

最後の花びら

(8) 最初の花びらの根もとに針を通し、
　糸を引き締め玉どめする

フェルトにしるしを
付ける

しるしを付けたところ
に切り込みを入れ、
コサージュピンを差し込む

ボンドを付け、半分に
折ったレースを貼る フェルト全体にボンドをつけ、

①で作ったお花モチーフの裏側に貼る


